

Миронов Андрей

КУЛЬТУРА
- 1994 - 72 В

4.06.94

66

ПАМЯТЬ

Печальное
совпадение

В августе нынешнего года исполняется 10 лет со дня внезапной кончины двух выдающихся актеров, любимцев публики – Анатолия Дмитриевича Папанова и Андрея Александровича Миронова.



А.Миронов и А.Папанов
в спектакле "Доходное место".
1967 г.

В день, когда Москва хоронила Папанова, в Риге, в Театре оперы и балета, где в тот момент проходили гастроли Московского театра сатиры, прошел творческий вечер Андрея Миронова. очевидцы свидетельствуют – то был особенный случай...

А через три дня на тех же подмостках играли "Фигаро". Кто мог предположить, что это был последний выход на сцену сорокашестилетнего Андрея Миронова?..

И вот сегодня, спустя десять лет, благодаря кинематографу и телевидению, они по-прежнему остаются с нами и хотя бы раз в месяц заходят к нам домой на огонек, благо в любой квартире теперь есть телевизор.

Им обоим установлены надгробия, мемориальные доски украшают дома, где они жили. Наконец вышли передачи и фильмы, им посвященные. Их именами названы планеты. А издательство "Искусство" выпустило толстые сборники воспоминаний близких и друзей – своеобразный памятник благодарных потомков своим кумирам, которых мы никогда не забудем...

Борис ПОЮРОВСКИЙ